
Сотрудники следственного управления рассказали студентам юридического факультета о профессии следователя

Сотрудники отдела кадров следственного управления Следственного комитета России по Кемеровской области – Кузбассу на постоянной основе проводят профессионально-ориентационные мероприятия со студентами вузов. Проблема представлений о профессии является очень актуальной и значимой в современном обществе. Ведь чаще всего молодые люди, выбирая будущую профессию, ориентируются на опыт родителей или знакомых, и порой у них формируется субъективное мнение. Работа в следствии интересна, но при этом сложна, ответственна, требующая отдачи и постоянного самообучения. В связи с этим следственным управлением проводятся встречи со студентами, на которых следователи рассказывают о том, с какими трудностями придется столкнуться, какие знания необходимы.

На этот раз на встрече со студентами 3-го и 4-го курсов юридического факультета Кемеровского государственного университета сотрудники отдела кадров рассказали об условиях прохождения службы, ограничениях и запретах. А также пояснили, что уже сейчас студенты могут попробовать свои силы, поработав общественными помощниками следователей. Если решение посвятить себя профессии следователя укрепитя, то в последующем можно встать в кадровый резерв следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу. Старший следователь третьего отдела по расследованию особо важных дел Юлия Бухарова поделилась с будущими правоведами своим опытом работы следователем, рассказав о расследовании налоговых преступлений.

16 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1610462>